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GENTI MANIFESZTUM

Először: Már nemcsak a világ ábrázolásáról van szó, hanem a világ megváltoztatásáról. A cél nem a valós ábrázolása, hanem az, hogy maga 
az ábrázolás váljék valóssá.

Másodszor: A színház nem produktum, hanem produkciós folyamat. A kutatásnak, a szereplőválogatásoknak, a próbáknak és az ezekkel 
kapcsolatos vitáknak mindenki számára nyilvánosan hozzáférhetővé kell válniuk.

Harmadszor: A szerzőség teljes mértékben a próbákon és az előadásokon közreműködőket illeti (függetlenül a funkciójuktól), és senki mást.
 
Negyedszer: A klasszikusok szó szerinti színpadi adaptációja tilos. Amennyiben már a próbaidőszak elején rendelkezésre áll valamilyen szö-
veg – könyv, film vagy színdarab –, az az előadás időtartamának maximum 20%-át teheti ki.

Ötödször: A próbaidőszak legalább negyedét a színházi tereken kívül kell lebonyolítani. Színházi térnek számít minden tér, amelyben valaha 
darabot próbáltak vagy előadtak.

Hatodszor: Minden előadásban legalább két különböző nyelven kell beszélni a színpadon.

Hetedszer: A színpadon látható előadók közül legalább kettő nem lehet professzionális színész. Az állatok ebbe nem számítanak bele, de 
örülünk a jelenlétüknek.

Nyolcadszor: A díszlet össztérfogata nem haladhatja meg a húsz köbmétert, vagyis egy olyan tehergépjármű kapacitását, amelyet B kategó-
riás jogosítvány birtokában bárki vezethet.

Kilencedszer: Évadonként legalább egy produkciót egy kulturális infrastruktúra nélküli háborús vagy válságövezetben kell próbálni vagy 
előadni.

Tizedszer: Minden előadást legalább három ország legalább tíz különböző településén kell játszani. E kritériumok teljesítése előtt egyetlen 
előadást sem lehet levenni az NTGent repertoárjáról.







„Mégis, a múlt szálai éppen a foghíjaknál, a tűzfalak között, 
a történelmi szövet szakadásainál vehetők ki a legjobban, ott 

tudunk a réteghez lelátni, ahol megtörik a sima felszín.”

Moravánszky Ákos/ Tűzfalak, Közép-Európa intenzitása














































